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Ata da Reunião de Análise da Estratégia (RAE) e  
do Comitê de Estratégia e Gestão Participativa (CEGP) 

3ª Reunião Ordinária de 2022, referente ao 3º quadrimestre 
 

Data: 25/11/2022 - sexta-feira Horário: 15h 

Local: Reunião por videoconferência (plataforma Zoom) 

Assuntos: 

Resultados do TRT-PR nas Metas Nacionais de janeiro a outubro de 2022 

Apresentação das Metas 2023 (aprovadas no 16º Encontro Nacional do Poder Judiciário) 

Demandas e iniciativas estratégicas em andamento 

Participantes: 

Membros do Comitê de Estratégia e Gestão Participativa: 
Desembargadora Presidente – Ana Carolina Zaina 
Desembargadora Gestora de Metas – Rosemarie Diedrichs Pimpão 
Juiz Auxiliar da Presidência – Lourival Barão Marques Filho 
Juiz representante da AMATRA IX – Felipe Augusto de Magalhães Calvet 
Representante da AATPR – Ana Paula Pavelski 
Secretária-Geral Judiciária – Yonara Yoko Pozzolo 
Secretária do Tribunal Pleno, Órgão Especial e Seção Especializada – Flávia Carneiro de Almeida 
Diretora da Secretaria de Gestão Estratégica e Estatística – Maria Helena Franco Martins Alves 
Assessor da Assessoria de Comunicação – Gladimir do Nascimento 
 
Juíza Auxiliar da Presidência – Cláudia Mara Pereira Gioppo 
Corregedoria Regional – Samoel Ferreira Primo, Cristiane Ribeiro Tkatch 
Diretoria-Geral – Paula Macedo Mestre Machado 
Secretaria de Tecnologia da Informação – Igor Reis De Godoi, Luciano Kuehne, Ricardo Erbano 
Secretaria de Gestão de Pessoas – Maria Rosicler Cretella, Adriano Alves Ribeiro, Thays Delmiro 
Vieira 
Secretaria do Tribunal Pleno, Órgão Especial e Seção Especializada – Carolina Alves Panozzo 
Secretaria de Gestão Estratégica e Estatística – Luiz Henrique Tacconi, Claudia Cristina Thamm 
Otta, Ricardo Ainati Humphreys, Rhodney Cezar Moré, Tatiane Centeno Prestes, Maria da Graça 
de Oliveira Souza, Teresa Jucki Guerreiro 
Setor de Apoio à Ouvidoria – Débora Gnata Baleche Proença 
Coordenadoria de Arquivo e Gestão Documental – Jorge Pires Neves, Andreia Baltazar Dias, 
Giuliano Carlos de Araujo 
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Resultados do TRT-PR nas Metas Nacionais de janeiro a outubro de 2022, apresentação das Metas 2023 e 

demandas e iniciativas estratégicas em andamento 

A Desembargadora Presidente Ana Carolina Zaina declarou aberta a reunião cumprimentando a todos e a todas. 
Parabenizou magistrados e servidores pela premiação Ouro alcançada pelo Tribunal no Prêmio CNJ de Qualidade 
edição 2022, agradecendo o envolvimento e os esforços das unidades envolvidas. 
 
Na sequência, o servidor Samoel Ferreira Primo destacou o excelente desempenho ao longo deste ano das unidades 
do 1º grau, salientando que todas as metas de natureza processual estão sendo cumpridas, sendo os resultados 
superiores aos do ano anterior.  
Em relação à Meta Nacional 1 – Julgar mais processos que os distribuídos, 93 Varas do Trabalho já estão atingindo a 
meta, sendo que 87 unidades pela regra principal e 6 unidades pela cláusula de barreira, e a previsão é que até 
dezembro todas atinjam.  
Sobre a Meta Nacional 2 – Julgar processos mais antigos, ressaltou que em 2021 o Tribunal havia conseguido até 
então o seu melhor resultado 97,57%, o resultado deste ano até o momento já está em 99,01%, sendo que todas as 
Varas do Trabalho estão cumprindo a meta.  
Sobre a  Meta Nacional 3 – Estimular a conciliação, reafirmou que o Tribunal figura entre os mais conciliadores, sendo 
que 92 Varas do Trabalho estão com o percentual de conciliação acima de 40% e 40 Varas com o percentual acima de 
52%, contribuindo para o cumprimento da meta.  
E sobre a Meta Nacional 5 – Reduzir a Taxa de Congestionamento, a meta está sendo cumprida este ano, tanto pelo 
valor da meta quanto pela cláusula de barreira. Destacou ainda, a tendência de redução do prazo médio entre o 
ajuizamento da ação até a prolação da sentença, o aumento da quantidade de processos finalizados na fase de 
execução e o aumento da quantidade de julgamento de ações coletivas. Concluiu ressaltando os principais resultados 
do projeto Lapidar, que tem como principal objetivo melhorar o desempenho na fase de execução. 
 
A Desembargadora Gestora de Metas Rosemarie Diedrichs Pimpão parabenizou a todos pelo resultado alcançado no 
Prêmio CNJ de Qualidade ressaltando a qualidade dos serviços de magistrados e servidores. Sugeriu a criação de um 
projeto no âmbito da Meta Nacional 9 – Estimular a Inovação no Poder Judiciário, que leve em consideração o 
Programa de Combate ao Trabalho Infantil e Estímulo à aprendizagem em apoio a jovens em situação de 
vulnerabilidade, para que sejam inseridos no mercado de trabalho por meio da educação.   
    
A servidora Maria Helena Franco Martins Alves prosseguiu apresentando os resultados de janeiro a outubro das metas, 
todas com previsão de cumprimento até dezembro, e os principais números relacionados a cada uma. Apenas a Meta 
9 – Estimular a Inovação no Poder Judiciário ainda não está cumprida, o Laboratório de Inovação do Tribunal já foi 
instituído e o Plano de Ação Inovadora enviado ao CNJ, faltando apenas a conclusão da execução do plano, que está 
prevista para dezembro. Em relação à meta específica da Justiça do Trabalho - Saúde de magistrados e servidores, a 
servidora Thays Delmiro Vieira agradeceu o apoio da administração durante a Semana Institucional da Magistratura 
na divulgação da necessidade de realização dos exames periódicos pelos magistrados. O percentual de exames 
necessários para cumprimento da meta já foi atingido, tanto de magistrados quanto de servidores. 
 
A servidora Maria Helena apresentou as Metas Nacionais para 2023 aprovadas no 16º Encontro Nacional do Poder 
Judiciário coordenado pelo CNJ e as principais informações sobre o desempenho do Tribunal no Prêmio CNJ de 
Qualidade. 
 
O servidor Luiz Henrique Tacconi expôs os motivos para a revisão da Política de Governança Institucional e quais as 
etapas previstas e apresentou ao Comitê a petição encaminhada pelo servidor Cristhian da Silva Tambosi, membro do 
Comitê de Estratégia e Gestão Participativa, que vem ao encontro da revisão da Política. Apresentou as demandas 
estratégicas conduzidas pela Secretaria e algumas iniciativas que colaboram com objetivos estratégicos. Concluiu 
apresentando os painéis recém-criados: Indicadores do PLS e Iniciativas relacionadas aos ODS. 
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Informações detalhadas sobre o cumprimento das metas, demandas e iniciativas estratégicas constam na 
apresentação enviada por e-mail juntamente com esta ata aos membros do Comitê de Estratégia e Gestão 
Participativa e demais participantes da reunião. O Relatório de Análise das Metas e Demandas Estratégicas atualizado 
consta na página trt9.jus.br/estrategia, na área Metas e Resultados. 

 

 

 

 
O Juiz Auxiliar da Presidência Lourival Barão Marques Filho apresentou os resultados preliminares obtidos até o 
momento do Projeto Aumentar a Eficiência na Execução, que tem como objetivo verificar a eficiência do Tribunal na 
execução. Ressaltou a tendência de redução do estoque de processos nesta fase de forma eficiente, concluindo que o 
Tribunal possui mecanismos eficazes para entrega do crédito ao credor. 
 
O Juiz Presidente da AMATRA IX Felipe Augusto de Magalhães Calvet parabenizou magistrados e servidores pelo 
atingimento das metas e pela qualidade dos serviços prestados. 
 
A representante da AATPR Ana Paula Pavelski enalteceu a conversa harmoniosa entre o Tribunal e a Associação e 
repassou o anseio da advocacia por mais agilidade na tramitação processual na fase de execução. 
 
A Desembargadora Ana Carolina ressaltou que a Corregedoria tem acompanhado e buscado desenvolver iniciativas 
de forma a aumentar a celeridade nesta fase processual e que o Tribunal segue atento às manifestações da advocacia, 
finalizando a reunião agradecendo a presença de todos. 
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